



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/13369.**

Benyújtás dátuma: **2020-10-22 12:50**

Parlex azonosító: **1NBXLH1W0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Szilágyi György (Jobbik)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Rogán Antal, a miniszterelnök kabinetfőnöke**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "**A koronavírus okozta rendkívüli helyzetben a tesztek elvégzésénél, az életmentéshez szükséges eszközök beszerzésénél, azok működtetőinek anyagi megbecsülésénél fontosabb volt 5,5 milliárd forintot propagandára költeni?**"

Tisztelt Miniszter Úr!

Mindenekelőtt engedje meg, hogy elismerésemet fejezzem ki. Ha évek alatt is, de úgy néz ki, lassan elérkezünk oda, hogy a kormányzat propagandára elköltött milliárdjait nem kell senkinek kiperehnie, hanem valahol és valamilyen formában közzéteszik azt. Ez előrelépés, aki nem így látja, azzal nem értek egyet.

Az már ugyanakkor egy másik kérdés, hogy a 2020 harmadik negyedében propagandára elköltött 5,5 milliárd forintnak volt-e a közérdek szempontjából kedvező hatása. **A New Land Media Kft. és a Lounge Design Kft. mögött álló személyek jellemzően ezúttal is jól jártak, de vajon ebben a történelmi időben ez az 5500 millió forint mennyiben segített az emberi életek, megélhetést biztosító munkahelyek megmentésében, érdemben hozzájárult-e a koronavírus elleni védekezés hatékonyságához?**

Személyes véleményem szerint, amit őszintén nagyon sajnálok és rendkívüli felelőtlenségnek tartok, hogy ezeket a célokat az elfüstölt újabb 5,5 milliárd nem szolgálta. Kérem, oszlassa el a kétségeimet, és győzzön meg róla, hogy a koronavírus okozta rendkívüli helyzetben a tesztek elvégzésénél, az életmentéshez szükséges eszközök beszerzésénél, azok működtetőinek anyagi megbecsülésénél fontosabb volt ezt az összeget célzottan propagandára költeni!

Várom megtisztelő válaszát!